

《我成功了》

每當我看到這張獎狀，便不禁想起了一個比賽。媽媽的歡笑聲又在我的耳邊響起。

在四年級時，我被黃老師推薦參加全港高小組寫作比賽。我當時既興奮，又驚訝。這是我第一次參加這種比賽，我一定會抓緊這個機會鍛鍊自己。

從那天起，我每天在家中完成功課後，便會作一篇文章，然後給爸媽評分。回校後，便會給黃老師評分。

一個月後，終於到了比賽的一天。我懷着緊張的心情到了比賽的場地。比賽開始了，有的人在講故事，有的人在專心地寫作，有的人望着窗口發呆，房間裏鴉雀無聲，而我則認真、努力地寫作。比賽結束了，我放下鉛筆，鬆了一口氣。

第二天，當宣佈成績，我竟獲得優異獎，我高興極了。其實，我更得到了寶貴的經驗呢！

經過這次比賽，我不但明白了「台上一分鐘，台下十年功」這個道理，我更想跟爸媽和老師說：「謝謝你們，我成功了！」

《學校開放日》

學校兩年一度的開放日快要舉行，那天會舉行不同的表演，讓我簡單介紹一下吧！

學校的地下有操場和禮堂。在開放日那天，學校禮堂會舉行學生才藝表演，而那天的表演很豐富，例如有舞蹈表演、合唱表演、跆拳道示範等。有蓋操場也會有一些數學活動攤位。

走到一樓是一、二年級的課室。那裏沒有東西玩，因為才藝表演的服務生和表演生會在各個課室內化妝和準備。

走到二樓，你會看見音樂室和二樓活動室。在二樓活動室會舉行「數學迷宮」遊戲。

到了三樓，有四和五年級的課室。五年級的課室會舉行一些展覽，例如「微型電腦與編程」等。

走到四樓活動室，會舉行畫展；而五樓的天台會舉行足球和足毬示範。

最後，你可以乘升降機或走樓梯回到地下，完成這次參觀之旅。